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Екологічні проблеми спонукають до постійного контролю об’єктів довкілля. 

Токсичні метали та біометали при перевищенні значень ГДК є  небезпечними   

для живих істот. Вони потрапляють до  живих організмів з навколишнього 

середовища і в першу чергу через споживання води. Тому пошук простих і 

експресних методик визначення мікрокількостей токсичних металів у водних 

ресурсах  привернув нашу увагу.  

У даній роботі для вирішення задачі запропоновано використання адсорбенту 

на основі кремнезему для попереднього концентрування іонів Zn(II), Cd(II), 

Hg(II), Pb(II), Cu(II) з питної води з наступним їх визначенням атомно 

абсорбційним методом. 

Синтез адсорбенту проводили за двома шляхами: одностадійною 

силанізацією носія та за методом складання на поверхні. Методами 

елементного аналізу, ІЧ та електронної спектроскопії, 
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потенціометричного аналізу встановлено фізико-хімічні характеристики 

сорбенту. Показано, що метод синтезу визначає наявність тих чи інших 

функціональних груп на поверхні сорбенту. Встановлено, що сорбент, 

отриманий за другим методом  містить на поверхні носія окрім груп 

пропілтіоетиламіну і групи етиламіну.  Досліджено протолітичні властивості 

отриманих сорбентів та розраховано константи протонування. 

Встановлено залежність сорбційних властивостей сорбентів від кислотності 

середовища, природи та концентрації іонів металів; вивчена можливість 

визначення мікрокількостей елементів у природних об’єктах через сорбційне 

концентруваня.  

Простежено вплив методу синтезу сорбенту на хіміко-аналітичні 

характеристики сорбенту. Встановлено, що метод синтезу практично не 

впливає на аналітичні характеристики сорбенту.  

Показано високу ефективність вивчених модифікованих кремнеземів як 

аналітичних реагентів для концентрування та розділення елементів, а також 

для цілей очистки вод  від високотоксичних металів: ртуті, кадмію,  свинцю.  

Розроблено методики сорбційно-атомно-абсорбційного визначення іонів 

цинку, кадмію,  свинцю, міді в питній воді; тест-шкалу для визначення 

концентрації іонів ртуті.  
 


